'PEUGEOT 107
Apmuvn. Crvane 111.04302.1 Kaprep u K0

WTaTHLN Kpenex

J2UKT2E ABUr2TENA

Kysos: Bce

O6nemMm asurarens: Bce

Tun KMnn: Bce

~ COCTAB KPEMEXA S &7

1. BOAT M10X25.oeiienirnnnnnnrnnnseneeneen 4 Wr. s < \\\
L IBNOR L0 s s s wwsd s maa o w e < Wr.
3. Nauka 3aknagHas M10x65/32,5..... 2 Wr.
4 KDOHWT@WMH sissssranninisinsanss PP « & WT, laiika 3axn2gwas M10x65/32,5

&_ Bont M10x25
laub2 10
| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
1. YCTAaHOBUTHL KPOHWTEWUHbI, NPUKPENUB UX K NOAP2MHUKY 5. 3aTAHYTbL BCe pe3bbosble coeauHeHus (M10-50 HM, M8-30 Hm,

aBTOMOOUNA BonTaMu M10X25 U 3aKNAAHBIMU FraUKaMU M6-10 HM). UCNONb30B2HUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeuleHo.
M10x65/32,5.

2. BBEpHYTL B YCTAHOBNEHHLIC KPOHWTEeAHbI 6onTel M10x25
H3 HecKoNnbKo obopoTos.

3. BoisepHyTh WwTartHbie H0ATHI, KpEnswue cnepeau
NNACTUKOBBIA NbINbHUK.

4. 33AHOK YACThb 33UUTHI HAACTb HA YCTAHOBNECHHbIC
6onTel M10X%25, nepeaHO YacTh 3aWUThl 32KPENUTL WT2THLIMU
GonTamu.



